Протокол № 14
Заседания Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации 

«Объединение смоленских проектировщиков» 

г.Смоленск                                                            

           23 июля 2013г.  14 часов 00 минут 

Дисциплинарная комиссия в составе:

Члены комиссии:

- Агеенко Наталья Михайловна (Председатель комиссии, Директор ООО «Гамаюн-Н»).

- Шаматков Владимир Георгиевич (Член комиссии, Директор ООО «Вектор-Н»)
- Максимчук Александр Алексеевич (Член комиссии, Генеральный директор ОАО «Агроинформсервис»)

Приглашенные лица: 
- Тихонов Александр Владимирович – Генеральный директор НП СРО «ОСП».

- Задорожный Александр Дмитриевич – начальник экспертного отдела НП СРО «ОСП».

- Моисейченкова Ирина Игоревна – юрисконсульт НП СРО «ОСП» .
Председатель комиссии
- Агеенко Наталья Михайловна (Директор ООО «Гамаюн-Н»).
Секретарь:

- Максимчук Александр Алексеевич (Член комиссии, Генеральный директор ОАО «Агроинформсервис»)
Повестка дня:

1. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к члену Партнерства - ООО «СМУ «Интерстрой» г. Москва. 
2. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к члену Партнерства - ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» г. Смоленск.
3. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к члену Партнерства - ООО «НР-МЕР» г. Москва.

4. Принятие решения о применении мер дисциплинарной ответственности к членам Партнерства в связи с неисполнением Требований Партнерства об уплате членских взносов:

- ООО «ДизайнСтройСервис»;

- ООО «Электромонтаж-С»;

- СП в форме ООО «Союз-2000»;

- ООО «ИКОМ»;

- ООО «Дубрава»;

1. Выступил Тихонов А.В. сообщивший собравшимся о том, что 14 июня 2013г. Партнерством в адрес ООО «СМУ «Интерстрой» было направлено уведомление (исх. № 809) о проведении камеральной проверки, с требованием предоставления в адрес Партнерства в срок до 25 июня 2013г информации о квалификационном списке специалистов по состоянию на 01.05.2013г. 

Требование о предоставлении документов ООО «СМУ «Интерстрой» не исполнено. На телефонные звонки не отвечают.

В настоящий момент в НП СРО «ОСП» нет достоверных сведений о наличии зданий, помещений, в т.ч. архива указанного Общества, отсутствуют данные о фактическом местонахождении. Нарушены требования к выдаче Свидетельства о допуске (п. 6.3. Требований, утвержденных Общим собрание Партнерства, протокол №8 от 18.07.2010г.), а так же требования об уплате задолженности по членским взносам в установленный срок (за организацией числится задолженность по членским взносам в размере 34500рублей за I,II кварталы 2013г.).
В соответствии п. 8.1.3. Положения о дисциплинарной ответственности, действующего в НП СРО «ОСП», при неоднократной неуплате в течение одного года членских взносов, к организации могут быть применены меры дисциплинарной ответственности в виде исключения из членов Партнерства. Применение мер дисциплинарной ответственности рассматривается на заседании Дисциплинарной комиссии.
В соответствии с п. 2.1. Положения «О Дисциплинарной ответственности» - Принятие решения о рассмотрения дела о привлечении члена Партнерства к дисциплинарной ответственности может производиться на основании: результата проверки Контрольной комиссией Партнерства, действующей на основании Правил контроля Партнерства и Положения о Контрольной комиссии. 

Выступила Агеенко Н.М., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ООО «СМУ «Интерстрой» было направлено письмо-вызов (исх. №824 от 01.07.2013г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу приостановления действия Свидетельства о допуске ООО «СМУ «Интерстрой». 
Представитель ООО «СМУ «Интерстрой», на заседание комиссии не явился, извещен надлежащим образом.
Тихонов А.В., предложил комиссии вынести рассмотрение вопроса об исключении ООО «СМУ «Интерстрой» из состава НП СРО «ОСП» на Правление Партнерства.
Выступила Агеенко Н.М., предложившая комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: вынести рассмотрение вопроса об исключении ООО «Строительно-Монтажное Управление «Интерстрой» из состава НП СРО «ОСП» на Правление Партнерства.

2. Выступил Тихонов А.В. сообщивший собравшимся о том, что 26 ноября 2012г. Контрольной комиссией Партнерства была проведена плановая проверка соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члена НП СРО «ОСП» - ООО «ГСКБ Смоленсктеплоэнерго» г.Смоленск. По результатам проверки был составлен Акт №91/12 от 26.11.2012г., с указанием выявленных в ходе проверки нарушений и сроке устранения нарушений до 01.01.2013г. В настоящее время указанная организация сменила наименование на ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго».

02.04.2013г. Протоколом Дисциплинарной комиссии № 12 ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» было вынесено предупреждение и дан срок на устранение нарушений до 01.05.2013г. с предоставлением в этот же срок  в адрес Партнерства всех подтверждающих документов.

Выявленные нарушения ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» не были устранены до указанного времени.
Протоколом Дисциплинарной комиссии от 15.05.2013г. № 13 ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» действие свидетельства ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» № 0017-2013-6729041077-П-4 от 19.03.2012г. о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, было приостановлено на срок до 15.07.2013г.  в связи несоблюдением членом НП СРО «ОСП» - ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» требований Партнерства к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно не обеспечено повышение квалификации у специалистов. Так же было разъяснено, что в случае не устранения выявленных нарушений в установленный срок комиссией будет рассматриваться вопрос об исключении ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» из состава членов Партнерства.

ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» до настоящего времени не исполнило требование Дисциплинарной комиссии.
В соответствии с п. 2.1. Положения «О Дисциплинарной ответственности» - Принятие решения о рассмотрения дела о привлечении члена Партнерства к дисциплинарной ответственности может производиться на основании: результата проверки Контрольной комиссией Партнерства, действующей на основании Правил контроля Партнерства и Положения о Контрольной комиссии. 

Выступила Агеенко Н.М., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» было направлено письмо-вызов (исх. №834 от 11.07.2013г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу исключения ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» из состава членов НП СРО «ОСП». 
Руководитель ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» Никифоров А.А., на заседание комиссии не явился, извещен надлежащим образом.

Выступила Агеенко Н.М., предложившая комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: вынести рассмотрение вопроса об исключении ООО «КБ Смоленсктеплоэнерго» из состава НП СРО «ОСП» на Правление Партнерства.
3. Выступил Тихонов А.В. сообщивший собравшимся о том, что в соответствии с Требованиями о страховании членами Партнерства гражданской ответственности, утвержденными Общим собранием НП СРО «ОСП» 11.02.2011г., все члены Партнерства обязаны страховать свою ответственность и в течении 5 дней с момента заключения предоставлять в НП СРО «ОСП» договор страхования. Срок действия договора страхования ответственности ООО «НР-МЕР» закончился 09.04.2013г. и до настоящего времени новый договор страхования не представлен в Партнерство.

Выступила Агеенко Н.М., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ООО «НР-МЕР» было направлено письмо-вызов (исх. №826 от 08.07.2013г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу приостановления действия Свидетельства о допуске ООО «НР-МЕР». На заседание комиссии представитель ООО «НР-МЕР» не явился, извещен надлежащим образом.

Агеенко Н.М., предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: Приостановить действие свидетельства ООО «НР-МЕР» № 0087-2012-7729592968-П-3 от 29.04.2011г. о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на срок до 21.09.2013г.  в связи несоблюдением членом НП СРО «ОСП» - ООО «НР-МЕР» требований Партнерства к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а именно отсутствие договора страхования ответственности. Разъяснить  ООО «НР-МЕР», что в случае не устранения выявленных нарушений в установленный срок комиссией будет рассматриваться вопрос об исключении ООО «НР-МЕР» из состава членов Партнерства.
4. Выступил Тихонов А.В. сообщивший собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членом Партнерства СП в форме ООО «Союз-2000» числится задолженность по оплате членских взносов за 5 месяцев (март-июль 2013г. в размере 5000рублей).

19.06.2013г. было отправлено уведомление о задолженности с требованием уплаты членских взносов. До настоящего времени задолженность не погашена.
Указанная организация неоднократно вызывается на заседания Дисциплинарной комиссии в связи с задолженностью по уплате членских взносов.

Выступила Агеенко Н.М., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес СП в форме ООО «Союз-2000» было направлено письмо-вызов (исх. №829 от 11.07.2013г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу неуплаты членских взносов СП в форме ООО «Союз-2000». 

На заседание Дисциплинарной комиссии присутствует представитель по доверенности (№77 от 18.02.2013г.) Жарова Вмиктория Валерьевна, сообщившая о тяжелом финансовом положении организации.
Агеенко Н.М.,  предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: вынести рассмотрение вопроса об исключении СП в форме ООО «Союз-2000» из состава НП СРО «ОСП» на Правление Партнерства.
- Тихонов А.В. сообщил собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членом Партнерства ООО «Дубрава» числится задолженность по оплате членских взносов за 4 месяца (апрель-июль 2013г. в размере 16000рублей).

19.06.2013г. было отправлено уведомление о задолженности с требованием уплаты членских взносов. До настоящего времени задолженность не погашена.
Выступила Агеенко Н.М., сообщила собравшимся, что после рассмотрения всех материалов дела, Председателем Дисциплинарной комиссии, в адрес ООО «Дубрава» было направлено письмо-вызов (исх. №831 от 11.07.2013г.) на заседание Дисциплинарной комиссии, по вопросу неуплаты членских взносов ООО «Дубрава». 

Представитель на заседание Дисциплинарной комиссии не явился, извещен надлежащим образом.
Агеенко Н.М.,  предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в качестве меры дисциплинарной ответственности в отношении ООО «Дубрава» вынести предупреждение. 

Должнику погасить задолженность в срок до 01.08.2013г.

Разъяснить ООО «Дубрава», что в случае не устранения выявленных нарушений в установленный срок комиссией будет рассматриваться вопрос об исключении ООО «Дубрава» из состава членов Партнерства.
- Тихонов А.В. сообщил собравшимся о том, что на основании данных бухгалтерского учета, за членами Партнерства:

 - ООО «ДизайнСтройСервис»;

- ООО «Электромонтаж-С»;
- ООО «Иком»
числилась задолженность по оплате членских взносов более чем за 2 месяца. К заседанию Дисциплинарной комиссии задолженность была погашена.

Представители должников на заседание Дисциплинарной комиссии не явились, извещены надлежащим образом.

Агеенко Н.М., предложила комиссии рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарной ответственности.

Всесторонне изучив представленные доводы и посовещавшись на месте, члены комиссии 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

ПОСТАНОВИЛИ: в качестве меры дисциплинарной ответственности в отношении следующих организаций:

- ООО «ДизайнСтройСервис»;

- ООО «Электромонтаж-С»;
- ООО «Иком»
вынести предупреждение.

Председатель комиссии 






Агеенко Н.М.
Секретарь








Максимчук А.А.
